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тивних та організаторських здібностей. Це зумовлено недостатністю досвіду в 
спілкуванні. Щодо студентів четвертого курсу, вони відчувають більшу потребу 
в комунікативній та організаторській діяльності та активно прагнуть до неї, 
порівняно швидше орієнтуються в складних ситуаціях, невимушено поводять 
себе у новому колективі, намагаються відстоювати свою думку і донести її до 
інших. Більшість із них можуть внести пожвавлення у незнайому компанію, 
люблять організовувати різні заходи і самі шукають справи, які б задовольняли 
їх потребу в комунікації та організаторській діяльності. 

Рівень комунікабельності та розвитку комунікативних якостей студентів 
мають бути виявлені викладачем на перших заняттях із дисциплін циклу про-
фесійної підготовки шляхом спеціального анкетування. Комунікативні вміння 
підлягають послідовному формуванню в ході навчального процесу. 

З метою формування у студентів комунікативної культури викладачі ди-
сциплін циклу професійної підготовки в своїй діяльності можуть застосовувати 
різноманітні методи навчання, найбільш ефективними з яких є диспути та дис-
кусії, спрямовані на самостійне оволодіння студентами знань, активізацію пі-
знавальної діяльності, розвиток їх мислення. 
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ПРОВЕДЕННЯ БЛАГОДІЙНИХ АУКЦІОНІВ ДЛЯ ДІТЕЙ З ОБМЕЖЕНИМИ 

МОЖЛИВОСТЯМИ 

Безнос О.О. (м. Полтава, Україна) 

Проект проведення благодійних аукціонів для дітей з обмеженими мож-
ливостями передбачає продаж творчих робіт, виконаних руками дітей з функці-
ональними обмеженнями, та передачу коштів безпосередньо їх авторам, зокре-
ма центру реабілітації.  

Аукціон — це особлива форма продажу товарів, при якій продавець для 
отримання найвищої ціни за товар використовує пряму конкуренцію багатьох 
покупців під час публічного торгу в заздалегідь установлений час і визначено-
му місці [1,2].  

Основними учасниками аукціону є: власник товару (продавець), ор-
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ганізатор аукціону та покупці. 
Організація аукціону вимагає збереження всіх правил та створення пев-

ного антуражу: 
− вибір місця проведення (яке має відповідати цілям аукціону та пуб-

ліці, на яку він спрямований); 
− запрошення професійного ведучого та розробка сценарію; 
− підготовка презентаційних матеріалів про лоти, виставлені на торги; 
− визначення стартової ціни; 
− визначення кроку аукціону; 
− запрошення потенційних учасників[3,4]. 
Характерною рисою аукціону є легкість та прозорість благодійного акту. 

Тому особливу увагу слід звертати на цікаву та жваву форму його проведення, 
а саме: залучення номерів художньої самодіяльності, проведення майстер-
класу з квілінгу, озвучення коротої історії та анотації до кожного з лотів, музи-
чний супровід аукціону, використання презентацій, відеороликів тощо. 

Важливим аспектом проведення подібних заходів є привернення уваги 
громадськості та засобів ЗМІ до проблем, які виникають на шляху успішної 
реабілітації дітей, адже більшість людей може бути дезінформавана в цьому 
плані. Тому не останнє місце займає просвітницька робота,що включає в себе 
роздачу інформаційних листів, виготвлення плакатів, брошур, календарів з 
інформацією про центр реабілітації, для якого планується проведення благодій-
ного аукціону. 

Яскравим акцентом благодійного аукціону є те, що він дає можливість 
дітям з особливими потребами реалізувати свій творчий потенціал і відчути 
свою значимість у суспільстві. 
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ФОРМУВАННЯ У СТУДЕНТІВ СИСТЕМИ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ЗНАНЬ У 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН 

Біляковська О.О., Горіна О.М. (м. Львів, Україна) 

Сьогодні перед вищою освітою стоїть пріоритетне завдання підготовки 
фахівців творчих, відповідальних, ініціативних, готових до самореалізації і 
швидкої адаптації до нових умов, позаяк сучасному суспільству потрібен фахі-
вець-дослідник, ініціативний, креативний, високоосвічений. 

Підвищення рівня фундаментальності освіти зумовлене орієнтацією на 
оволодіння глибинними, сутнісними підставами і зв’язками між різноманітними 
процесами навколишнього світу, з розвитком його інтелектуального потенціалу. 
Зазначимо, що сучасний зміст професійної освіти загалом цілком елективний: 
поряд з елементами основ наук студентам повідомляють різноманітні відомості 
та схематично подані концепції, запозичені з філософії, психології, культуроло-
гії, соціології, різних гуманітарних, природничих і технічних наук. Еклектизм 
змісту освіти веде до безсистемності мислення студентів, формує знаннєвий 
конгломерат, сукупність безсистемних фактів, відомостей, дат, формул і алго-
ритмів. Окрім цього, для сучасного освітнього простору характерна недостатня 
інтеграція, «замкнутість» окремих дисциплін, що заважає здобуванню систем-


